ENCUENTO DE SANACIÓN ARCOIRIS IBÉRICO

IBERIAN RAINBOW GATHERING HEALING

Querida familia de colores!

Tenemos el placer de invitaros al encuentro arcoiris ibérico de sanación, que comenzará en la luna nueva del 22 de junio en la sierra de la Estrella, territorio político Portugal. Allí nos encontraremos para celebrar la hermandad y el amor en plena naturaleza, para conocernos un grupo de seres humanos con unos mismos valores, paz, amor, libertad, tolerancia, igualdad, respeto, hermandad, sinceridad, inocencia, positividad, alegría…compartir y crear abundancia.

Unámonos todos y creemos ese mundo de armonía natural que queremos. Crezcamos juntos en el amor por nosotros mísmos, por la humanidad, por la madre tierra y el padre cielo. Seamos un amor con la existencia.

No necesitamos vicios destructivos, podríamos dejar a un lado tabaco, alcohol, marihuana, drogas, café, azúcar, y aquello que consideres que genera una adicción dañina en tí, que el encuentro sea una experiencia sanadora. Que de una consciencia despierta nazcan muchos talleres y proyectos donde compartir nuestros conocimientos, que nos hagan crecer y florecer juntos como una sola planta donde el placer es dar y recibir en el amor, sintiéndonos UNO.

Traer vuestros tipis, jurtas, tiendas de campaña, herramientas, cacharros de cocina, lonas y todo aquello que os parezca útil, pinturas, malabares, instrumentos musicales, libros.

Convirtamos el tiempo en arte, saquemos nuestro niño interior, juguemos, celebremos la vida!

Si te apetece colaborar en la organización del encuentro puedes hacerlo:
      Necesitamos comprar cereales, frutas, verduras y otros alimentos. En Barcelona existe una tienda con gran variedad a muy buen precio. Si conoces productores ecológicos sería mejor comprarle a ellos. Si vas a pasar por Barcelona o cerca de algún productor ecológico y tienes espacio para traer cosas, sería de gran ayuda. Ponte en contacto con nosotros para ingresarte en una cuenta el importe de lo que vallas a comprar.

     Queremos coser una gran bandera arcoiris, si tu puedes trae material como telas, agujas, o cualquier otra cosa útil, o bien conoces un lugar donde reciclarlo o comprarlo barato( una empresa ha cerrado y vende o regala telas), adelante.

     El campamento semilla empieza el día 14 de junio, vamos a cavar baños secos, preparar la cocina, crear espacios protegidos de la lluvia… si tienes tiempo ven pronto.

Si tienes alguna idea, cuéntanos por favor.

Para entrar en contacto con nosotros escribir a extasisnatural@gmail.com o llamar al teléfono 0034690660558. También podéis utilizar el foro-grupo yahoo arcoiris europa sur.

Aquí vienen las indicaciones para llegar al encuentro:

From Spain: Desde Salamanca coge la A62 dirección Portugal. Coge el desvio a Vilar Formoso y desde allí vete a la IP5 dirección Guarda. Continua hasta Mangualde.

En Mangualde coge la N234 hasta Nelas,

después coge la N231 a Folhada, desde allí coge la EN 644 direccion Caldas de Felgueira,

cruza el puente hacia Seixo da Beira y desde allí vete a Seixas. Después sigue los signos y BIENVENIDO A CASA!

Desde Lisboa: Coge la N1/IC2 hasta Coimbra, después coge la N17 hasta Oliveira do Hospital y sigue la direccion a Caldas da Felgueira cruzando Gavinhos de Baixo, Ervedal, Vila Franca da Beira, Aldeia Formosa, Seixo da Beira y desde aquí vete a Seixas, sigue los signos y BIENVENIDO A CASA!

Difundir este evento a quien considereis oportuno.

VUESTROS HERMANOS Y HERMANAS
