Forum de la Noosfera Mundial. Hoja de Inscripción

Llamada a la Cooperación en la Península Ibérica.

INSCRIPCIONES AL PRIMER FORUM DE LA NOOSFERA

“Finca Liuramae” Borja, Zaragoza (España) : MODALIDADES DE ALOJAMIENTO:

En habitaciones compartidas (4 - 6 personas), En tienda de campaña.

MODALIDADES DE ALIMENTACIÓN:

Vegetariana - Crudivora vegetariana

PRECIOS: En habitación: 260 euros - En tienda de campaña: 210 euros

¿COMO INSCRIBIRME?

1. Haciendo el ingreso a esta cuenta indicando tu nombre y la palabra NOOSFERA:

BANCO: KUTXA  , Cta.: 2101 0005 12 0011584786, Nombre : Mercedes Zuza

2 - Mandando un e-mail confirmando tu ingreso a este correo: infinituum@hotmail.com

-Además de indicar que tipo de alojamiento has elegido.

-Que modalidad de alimentación.

-En que mesa redonda te gustaría participar.

-Y cual es tu Kin, si lo sabes, o tu fecha de nacimiento.

NOTAS:

-Si quieres hacer una presentación artística, dínoslo para incluirla en el programa.

- Si vas a venir menos días al congreso, haz el ingreso proporcional.

- Si puedes hacer una ponencia referente a los temas entorno a la Noosfera y las mesas redondas, coméntanoslo.
- El mapa de como llegar a la Finca Liuramae, así como el programa y otras novedades, podrás encontrarlos en esta página Web: www.noosferaiberica.blogspot.com
- El programa puede estar sujeto a cambios.

Para cualquier información adicional o dudas podéis comunicar con nosotros:

Teléfonos: 646 57 13 81 - 978 83 18 84 - e-mail: infinituum@hotmail.com
Ocho Mesas Redondas : Visualizando la Tierra como una Obra de Arte.

La Red de Arte Planetario en la península ibérica emite este llamado a participar y cooperar con el Forum de la Noosfera Mundial, que desde el 18 al 22 de Julio de 2009 se celebrara en la “Finca Liuramae” Borja, Zaragoza (España).

Este Forum es una iniciativa con múltiples Congresos y Mesas Redondas sincronizadas y descentralizados alrededor del planeta: Canadá, México, Colombia, Argentina, España, Australia, Rusia, Serbia, etc.

El Llamado a este Foro Mundial está dirigido a toda la diversidad humana de participantes que desde diferentes campos están creando o imaginando soluciones a la actual crisis planetaria, tanto económica, como social y ambiental.

Para hacer práctico lo que se sugiere en estos temas, los participantes son delegados del Forum de la Noosfera Mundial, con la intención de cooperar se auto-organizarán en las ocho mesas redondas que se reunirán cada tarde de los primero cuatro días del Congreso. Reportes del progreso diario serán presentados en las sesiones plenarias de la mañana, y en el día final, un reporte completo será dado por un representante de cada una de las Ocho Mesas Redondas.

Las ocho Mesas Redondas : Temas y Tópicos generales

> Noosfera y las nuevas comunidades - vida sostenible fuera de la vieja rejilla industrial – desarrollo de comunidades basadas en la telepatía – diversidad noosferica: el rol de una constitución noosferica en la comunidad telepática global en el nuevo mundo.

> Economía Noosferica y Bioregional - vida sin dinero – nuevo trueque y sistemas de crédito – desarrollo de economía bioregional y autonomía para substituir a las naciones de estado – desarrollo de nuevos modelos cooperativos socio-económicos.

> Noosfera Indígena y la regeneración de la Tierra - aprendiendo de la continuidad sagrada – integración de valores y modos de vida Indígenas en la ética de la noosfera – principios ecológicos espirituales en la nueva era solar de la noosfera.

> Noosfera: Visualizando la Tierra como una obra de Arte - prioridades de la nueva tierra para reemplazar lo viejo: de el tiempo es dinero al tiempo es arte – aprendiendo de sistemas estéticos existentes.

> Noosfera y la cultivación de altos estados de conciencia : paz en la tierra: soñando la era de armonía – el rol de la mente y el espíritu en el nuevo orden social – la mente como sanadora – el yoga cósmico de la humanidad.

> Noosfera y la Ley del Tiempo – los ciclos cósmicos de la naturaleza universal - el nuevo calendario de trece lunas: macro-programa universal de la nueva sociedad – Entrando en el orden sincrónico de la cuarta dimensión, una nueva base de conocimiento.

> Noosfera: Camino más allá de la Tecnología – tecnologías no-contaminantes y la nueva Tierra - exploraciones en la tecnología de la telepatía – la evolución de la noosfera como la mente telepática unificadora de la Tierra galáctica.

> Noosfera y Vientos Solares – el rol del sol en el salto cuántico a la nueva conciencia solar - efectos de las explosiones solares sobre el campo electromagnético de la Tierra – nuevas formas de interacción biopsíquica-solar – transformación de la biosfera.

Además de las mesas redondas, esta el Circulo del Fuego Arco Iris y la Reunión de Ancianos Indígenas y Abuelas Guardianas de la Sabiduría de la Tierra que crearán una ceremonia en curso para la sanación y regeneración de la Tierra. El quinto día de encuentro es de celebración artística y ceremonial en sincronía con el Eclipse Solar. 

Para los kines o comunidades que no puedan desplazarse al Foro principal bioregional en Borja animarles y recordar que se pueden crear nuevos eventos simultaneos y en otros lugares y especialmente la celebración de la Ceremonia Colectiva.

Gracias por su atención.

Amor, Paz, Armonía.

Red de Arte Planetaria

Forum Mundial de la Noosfera

