ONDA ENCANTADA DEL PERRO BLANCO-05

Poder de Corazón

(Desde el día 27 de febrero hasta el 11 de marzo de 2012-Año Mago 6)

N S 1. 24. 8. 21. Silio. Oro. Mantra: HRAIM. Corazón (lunes 27-2-2012)

PERRO MAGNÉTICO  BLANCO – Kin 170

PERRO: Acción: AMAR. Poder: CORAZÓN. Esencia: LEALTAD.

MAGNÉTICO: Acción: ATRAER. Poder: UNIFICAR. Esencia: PROPÓSITO.

Pórtico  Magnético, identifica el Propósito. ¿Cuál es mi meta?

Faltan 298 días para el cierre del ciclo 21-12-2012. Onda Encantada del Perro Blanco, de refinar; la 14ª del Tzolkin, la 2ª del Castillo Amarillo y la 4ª de la Génesis del Mono. Seguimos en la Luna Galáctica del Halcón de la Integridad. En los arquetipos galácticos el Perro es conocido cómo: El Compasivo, Pacificador, Portador de las Enseñanzas del Corazón y por el nombre de “Divina Lealtad”. El tiempo va pasando ¿te has dado cuenta? Parece que fue ayer cuando  comenzó el nuevo siglo y ya estamos a punto de terminar los 5.125 años del ciclo de la Historia. Y es justo ahora, cuando estamos tan cerca de recoger los frutos de estos últimos miles de años, que debemos tomar consciencia de donde nos encontramos realmente, quiénes somos y hacia donde nos dirigimos personalmente. Como vengo diciendo últimamente, no es momento de distracciones ni paradas, ni de mañana o pasado lo haré. No, eso es un engaño que de manera inconsciente nos juega la mala pasada de creer que esperando el momento, éste llega enseguida. Y no es así. Hay un refrán que he  escuchado desde la infancia y dice: “No dejes para mañana lo que puedas hacer hoy”. Y no me estoy refiriendo a limpiar tu casa o a ir de compras. Hablo de algo más profundo. Se trata de la conexión de uno consigo mismo, de entrar en el corazón y sentir el AMOR. Tenemos que recordar que no es lo mismo AMOR que amor. El amor, es lo que estamos acostumbrados a confundir con el “querer”. Cuando decimos “te quiero” es un concepto más corto que “te AMO”. El te quiero, casi siempre tiene justificaciones, te quiero porque eres mi mamá, mi hermano, mi amigo, mi pareja, mi hijo…; va acompañado de la palabra “mi” que ya sabemos que significa posesión. Sin embargo, cuando decimos “TE AMO”, ahí no hay barreras ni condicionamientos. Es un sentimiento que viene directo del corazón. Y AMAR en este caso no es sólo a la familia y amigos, sino que se expande en el interior del cuerpo y nos llena de energía. La comparación entre amar y querer es fácil comprenderla. Cuando queremos conseguir algo siempre decimos: quiero tal cosa. Lo podemos comparar con un deseo de lograr algo. Sin embargo, por lo general no decimos amo estos pantalones o este coche, decimos me gusta esto o aquello. ¿Te has dado cuenta de que me gusta, quiero, me gustas y te quiero, o quiero a mis hijos, son sinónimos de posesividad? ¿Reconocemos la diferencia entre querer y AMAR? No estamos habituados a este sentimiento puro y libre de AMOR. Por este motivo es el momento de entrar de lleno en AMOR. De saber que es una palabra que encierra unas cualidades indefinibles, que sólo en el corazón es posible reconocer. Hemos venido a la Tierra justo a aprender a sentirlo y a compartirlo. Porque como sabemos, no podemos dar ni compartir aquello que no está en nosotros. Tampoco es algo que se pueda fingir, si eres AMOR, quien esté a tu lado se beneficiará de ello aún sin saberlo. ¿Y por qué es eso así? Sencillamente porque eleva la vibración de la persona que lo tiene en alto grado, y su cuerpo de energía, aura, se intercambia con la de las personas con las que comparte la vida y de esta manera el AMOR llega a otros. El vivir de esta forma, supone que somos leales a nosotros mismos, que hacemos lo que creemos que es correcto y sabemos diferenciar cuando los demás quieren imponernos sus criterios. El mundo en el que vivimos, el entorno, la sociedad, la economía, todo tiene sus propias leyes y objetivos, y en ellos seguro que el AMOR aparece poco. Así que, tenemos que vivir además de la vida material, necesaria para las necesidades básicas, la vida interior, la conexión con el espíritu, la búsqueda de la felicidad, la sintonización con el corazón, la creencia en los seres de luz superiores, la realización del Ser, el sentir el AMOR DE DIOS. De los tres Avatares de la Historia, Buda, Jesús-Cristo y Mahoma, Jesús es quien vino a enseñarnos el AMOR. Su enseñanza básica es: “Amar a Dios sobre todas las cosas y al prójimo como a ti mismo”. ¿Qué es para mí el amor y el AMOR? ¿Es lo mismo?  ¿Siento la libertad? ¿Y la lealtad? ¿Conozco lo que significa AMAR? ¿Cuándo puedo sentirlo? ¿Si medito puedo sentirlo? Se puede sentir en cualquier momento y circunstancia de la vida. Cuando vas por la calle y ves a un niño jugando con una pelota y riendo, cuando oyes el trino de un pájaro, al observar un majestuosa árbol y una pequeña planta, o sencillamente al cerrar por un momento tus ojos y centrándote en el corazón, respirar y sentir esa paz y calidez que todo lo llena. Porque no hay que hacer nada fuera de uno para conectar con ese sentimiento, raíz y final de la vida. ¿CUÁNDO HA SIDO LA ÚLTIMA VEZ QUE MIRÁNDOTE AL ESPEJO TE HAS DICHO QUE TE AMAS? ¿Y EL MIRAR A OTRO A LOS OJOS LE HAS DICHO TE AMO? ESTOS 13 DÍAS PUEDEN TENER EL PROPÓSITO DE TORNAR EL QUERER EN AMAR, DE SOLTAR EL MI Y DEJAR IR EL QUIERO. LOS OBJETIVOS A ATRAER TIENEN SU RAIZ EN EL SENTIR, DENTRO MUY ADENTRO, PERO A LA VEZ MANIFESTÁNDOLO FUERA. HOY EL PERRO NOS CONVOCA AL AMOR Y LA LEALTAD, A ENTRAR EN EL CORAZÓN, A SENTIR QUE ESTAMOS VIVOS, A SER AMOR SIN ATADURAS NI CONDICIONES. ¡HABLAMOS DE OTRO AMOR! ¡LA CONEXIÓN CON DIOS LA PERCIBIMOS DESDE EL AMOR! ¡MI OBJETIVO: SER AMOR, AMOR, AMOR!

N S 1. 24. 8. 22. Dali. Onix. Mantra: OM. Corona (martes 28-2-20112

MONO LUNAR AZUL – Kin 171

MONO: Acción: JUGAR. Poder: MAGIA. Esencia: ILUSIÓN.

LUNAR: Acción: ESTABILIZAR. Poder: POLARIZAR. Esencia: DESAFÍO.

Cámara Lunar, identifica el Desafío. ¿Cuáles son los obstáculos?

Faltan 297 días. Heptada 32 amarilla “Hunab Ku transmite la unidad de la totalidad como Iluminación”. La estabilidad llega con el Mono, jugando y reconociendo que el AMOR va de la mano del niño interior, quien nos ayuda a superar todos los inconvenientes. Cuando ponemos magia a la vida, la ilusión del cambio y el sentimiento de ser y sentir diferente está vivo. AMAR SIGNIFICA SUPERAR EL DESAFÍO DEL YO-MI, Y ENTRAR EN LA ESTABILIDAD DEL YO INTERIOR-NOSOTROS. ACTUANDO CON LEALTAD HACIA UNO MISMO, EL SENTIMIENTO DEL AMOR FLORECE EN EL INTERIOR Y NOS SENTIMOS MÁGICOS.

HUNAB KU 0.0 (miércoles 29-2-2012). Es el día perfecto para sintonizar la atemporalidad pura, y transcender la noción de tiempo lineal, dice la Reina Roja en el Noosboletin de la Luna Galáctica.

N S 1. 24. 8. 23. Seli. Obsidiana. Mantra: HRAM. Raíz (jueves 1-3-2012)

HUMANO ELÉCTRICO AMARILLO – Kin 172

HUMANO: Acción: INFLUENCIAR. Poder: LIBRE VOLUNAD. Esencia: SABIDURÍA.

ELÉCTRICO: Acción: VINCULAR. Poder: ACTIVAR. Esencia: SERVICIO.

Cámara Eléctrica, identifica el Servicio. ¿Cómo alcanzo la meta?

Faltan 296 días. Para llegar a conseguir el objetivo del Perro, tenemos que activar las cualidades del Humano, vinculando el AMOR a la libre voluntad. Porque los humanos tenemos la sabiduría interior que nos puede ayudar a elegir y decidir hacia dónde dirigirnos.  Cuando ocurren sucesos a tu alrededor, debes tener la suficiente capacidad de decisión personal en ese momento. No importa lo que los demás digan o hagan; tú eres tú y decides por ti. ESA ES LA MARAVILLOSA ACCIÓN DEL HUMANO, DECIDIR DESDE SU SABIDURÍA INTERIOR Y PERMITIR QUE LOS DEMÁS HAGAN LO MISMO. EL AMOR ES PROPIO DEL PROCESO EVOLUTIVO HUMANO. ESTAMOS EN LA TIERRA PARA DESARROLLARLO Y ASCENDER. ¿TE CUESTA MUCHO ACTUAR DESDE TU LIBRE VOLUNTAD Y PERMITIR QUE LOS DEMÁS HAGAN LO MISMO? ¿TE DEJAS INFLUENCIAR Y ACABAS HACIENDO LO QUE NO QUIERES? ¿ESO ES AMOR O DES-AMOR?

MEDITACIÓN DE DESATANDO LOS NUDOS (a partir de hoy en los días de tono eléctrico).

N S 1. 24. 8. 24. Gama. Cristal. Mantra: HRAHA. Tercer Ojo (viernes 2-3-2012)

CAMINANTE DEL CIELO AUTOEXISTENTE ROJO - Kin 173 – Portal Activación Galáctica

CAMINANTE DEL CIELO: Acción: EXPLORAR. Poder: ESPACIO. Esencia: VIGILANCIA.

AUTOEXISTENTE: Acción: MEDIR. Poder: DEFINIR. Esencia: FORMA.

Cámara Autoexistente, identifica la Forma. ¿Cuál es la forma de la acción?

Faltan 295 días. Este día, Caminante del Cielo Autoexistente, es muy importante para los seguidores de la Ley del Tiempo. En este día Valum Votan y la Reina Roja decidieron por fin hacer los 260 tutoriales sobre la Historia Cósmica que hoy conocemos como los siete volúmenes de las Crónicas de la Historia Cósmica. Gracias infinitas a ambos. La forma y manera en que podemos conectar con el AMOR del Perro, es sabiendo que caminamos en la Tierra pero conectados con el cielo. Recordamos que, debemos explorar nuevos caminos y experiencias para poder alcanzar la Iluminación. La vigilancia del Caminante del Cielo es imprescindible, pues casi siempre que comenzamos una actividad espiritual, hay un punto de ruptura que nos hace ser inconstantes. ¿CUÁNTAS  VECES HAS COMENZADO CON ILUSIÓN UN TRABAJO Y A LOS POCOS DÍAS LO HAS OLVIDADO? ¿A QUÉ SE DEBE ESTA ACTITUD? ¿SOMOS CONSCIENTES DE QUE NOS CUESTA COMPROMETERNOS INCLUSO CON NOSOTROS MISMOS? ¡SI EL “AMOR” ES EN NOSOTROS, NOSOTROS SOMOS “AMOR”! 

N S 1. 24. 8. 25. Kali. Plata. Mantra: HRIM. Centro Secreto (sábado 3-3-2012)

MAGO ENTONADO BLANCO – Kin 174

MAGO: Acción: ENCANTAR. Poder: ATEMPORALIDAD. Esencia: RECEPTIVIDAD.

ENTONADO: Acción: COMANDAR. Poder: CONFIERE PODER. Esencia: ESPLENDOR.

Torre Entonada, toma el Mando.  Reúne los Recursos.

Faltan 294 días. Vinal 12 CEH “Rompe con la cautela habitual y alcanza la luz blanca”. En el día del Mago Entonado comenzaron los 260 tutoriales que comentaba en el kin anterior. Nacieron en este kin del Mago Entonado, después de la entrega en el día de la Semilla Galáctica Amarilla, 10 días antes, en Teotihuacán, del bastón de mando, por varios ancianos indígenas reconociendo a Valum Votan-José Argüelles como el “Cerrador del Ciclo”, en el año 2002. La receptividad nos da el poder para el AMOR. En este caso, tenemos que tomar el poder y encantarnos amando. RECIBIMOS CUANDO DAMOS, AL DAR TODO SE MULTIPLICA. EN LA ATEMPORALIDAD EXISTE EL AMOR Y NOSOTROS SOMOS ATEMPORALES, LUEGO ESTAMOS HECHOS DE AMOR. ¡CON LA LUZ DE DE LA ATEMPORALIDAD, CONECTAMOS CON EL AMOR INFINITO! ¡RESULTADO: SERES DE AMOR-LUZ INFINITOS!

HASTA AQUÍ HEMOS ESTABLECIDO LA BASE GALÁTICA DE LA ACCIÓN

N S 1. 24. 8. 26. Alfa. Turquesa. Mantra: HRUM. Garganta (domingo 4-3-2012)

AGUILA RÍTMICA AZUL – Kin 175

ÁGUILA: Acción: CREAR. Poder: VISIÓN. Esencia: MENTE.

RITMICA: Acción: EQUILIBRAR. Poder: ORGANIZAR. Esencia: IGUALDAD.

Cámara Rítmica, manda la  Igualdad. Administra el desafío.

Faltan 293 días. Llega el Águila con su visión elevada para proporcionarnos la claridad y el equilibrio en este día. Cuando creamos en la vida una visión más elevada de todo lo que nos rodea, podemos percibir que este planeta es un lugar de igualdad. Todos venimos a cumplir el mismo objetivo y vamos hacia el mismo lugar al terminar. De la tercera dimensión de la materia, vamos a la cuarta en donde lo que importa es la mente superior y la manera en que sentimos el AMOR. Podemos tener una gran videncia o visión, pero sin horizonte de amor y ayuda, nos sirve para poco. EL ÁGUILA NOS PERMITE VISUALIZAR-NOS CON MÁS PERSPECTIVA. ASÍ PODEMOS SABER QUIENES SOMOS Y A DONDE NOS DIRIGIMOS. LA EVOLUCIÓN RÍTMICA DEL ÁGUILA, PASA POR LA LEALTAD A UNO MISMO. ¿VEO EN MI LO QUE QUIERO SER O ESTOY ALGO DESVIADO DEL CAMINO?

N S 1. 24. 8. 27. Limi. Jade. Mantra: HRUM. Plexo Solar (lunes 5-3-2012)

GUERRERO RESONANTE AMARILLO – Kin 176 – Portal Activación Galáctica – T. Pacal Votan

GUERRERO: Acción: CUESTIONAR. Poder: INTELIGENCIA. Esencia: INTREPIDEZ.

RESONANTE: Acción: INSPIRAR. Poder: CANALIZAR. Esencia: ARMONIZACIÓN.

Cámara Resonante, manda la Armonización. Sintoniza el servicio con la acción. 

Faltan 292 días. Guerrero resonante, signo claro de la Tumba de Pacal Votan y de la Profecía del Telektonon, observaremos lo que nos ocurre. Para conectar con el AMOR, tenemos la inspiración y canalización con la inteligencia cuestionando lo necesario para alcanzar ese estado sublime tan deseado. La armadura de luz que como Guerreros llevamos, está hecha de AMOR, paciencia, energía luminosa, armonía, superación, elevación de consciencia, evolución y desarrollo del alma… Todo ello forma parte del proceso de las vidas en la Tierra. El objetivo: conectarnos con nuestro interior donde tenemos la inteligencia y alcanzamos la intrepidez necesaria para sentirnos UNO con DIOS, el AMOR. QUIEN NO SE ARRIESGA NADA CONSIGUE ¿TE DAS CUENTA DE LO QUE SUPONE PARARNOS POR NO CREER QUE MERECEMOS? ¿EL UNIVERSO ES DE TODOS POR IGUAL? ¿O YO TENGO MÁS PARTE QUE TÚ, O QUIZÁS TÚ MÁS QUE YO? CON EL AMOR, TODAS LAS PARTES SON IDÉNTICAS Y LA TOTALIDAD Y LA UNIDAD SE EQUIPARAN. ¡EL UNIVERSO ES AMOR! ¡LA GALAXIA ES AMOR! ¡EL SOL ES AMOR! ¡EL PLANETA TIERRA ES AMOR! ¡YO, EL ÚLTIMO ESLABÓN DE ESTA CADENA, SOY AMOR!

N S 1. 24. 8. 28. Silio. Oro. Mantra: HRAIM. Corazón (martes 6-3-2012)

TIERRA GALÁCTICA ROJA – Kin 177

TIERRA: Acción: EVOLUCIONAR. Poder: NAVEGACIÓN. Esencia: SINCRONICIDAD.

GALÁCTICA: Acción: MODELAR. Poder: ARMONIZAR. Esencia: INTEGRIDAD.

La Cámara Galáctica, manda la integridad. La acción alcanza la forma.

Faltan 291 días. Recuerdo de la onda anterior de la Tierra y sus habitantes. Seguimos navegando en la Nave del Tiempo Tierra, dando vueltas alrededor del centro de la Galaxia. La Tierra, alcanzando el AMOR, evolucionando sincrónicamente en armonía galáctica. Hoy acaba la Luna galáctica y sincrónicamente con un tono galáctico, día de Tortuga Mágica. Todo vinculado a la integridad. ¿Sé que viviendo como vivo tengo la integridad necesaria para que la lealtad sea el estandarte de mis acciones? LA GALAXIA ENVÍA CONTINUAMENTE PAQUETES DE INFORMACCIÓN POR MEDIO DEL BANCO PSI Y LA NOOSFERA. EL AMOR NOS CONVIERTE EN SERES MERECEDORES DE LA CONFIANZA DE LOS MAESTROS ESTELARES Y POR CONSIGUIENTE LOS RECEPTORES DE SUS MENSAJES. ¡PREPARATE, EL FIN DEL CICLO SE ACERCA Y MUCHO DE LO QUE HOY CONOCEMOS PUEDE QUEDARSE ATRÁS! ¡LA TIERRA AQUÍ ES TU MEJOR ALIADA!

¡MEDITACIÓN DEL PUENTE ARCO IRIS CIRCUMPOLAR!

N S 1. 24. 9. 1. Dali. Onix. Mantra: OM. Corona (miércoles 7-3-2012)

ESPEJO SOLAR BLANCO – Kin 178

ESPEJO: Acción: REFLEJAR. Poder: SIN FIN. Esencia: ORDEN.

SOLAR: Acción: REALIZAR. Poder: PULSAR. Esencia: INTENCIÓN.

La Torre Solar, formaliza la acción. La acción puesta en movimiento.

Faltan 290 días. Luna Solar del Jaguar de la Intención “De los 2 Meridianos Electro Etéricos”.  Heptada 33 roja “El Sexo evoluciona como Navegación Térmica Lumínica”. Comenzamos la Luna Solar con el kin Espejo Solar, entonces estamos en un día de “Tortuga Mágica” en el Telektonon (al coincidir el tono del día con el de la Luna). Realizamos la acción del Perro, del AMOR, con el Espejo, el orden y la meditación. Todo en el cosmos es AMOR, por eso cuando llegamos al tono 9, nos encontramos con el sin fin que refleja el orden universal, que no es más que más AMOR. Una de las formas claras de sentirlo es en meditación, entrando en la energía del corazón y percibiendo esa calidez que da la sensación de amarnos por encima de todas las cosas, sin egoísmos, con firmeza. Si “yo soy otro tú”, al mirar mi rostro en el Espejo, podré sentir a todos los seres del planeta en mi mirada y me daré cuenta que todos ellos viven conmigo en el corazón.  Cada uno tiene su 
vida, sus experiencias, su camino que ahora recorre, sus anhelos y esperanzas, sus inquietudes y sobre todo sus acciones. Estas me pueden gustar o no, pero el respeto hacia ese humano, está por encima de  sus actos, y el AMOR que yo le puedo dirigir, está por encima de sus inclinaciones. Porque  también “tú eres otro yo”. Y ahí nos encontramos todos, nadie queda fuera del entero de la humanidad. TODOS SOMOS UNO, UNIDOS A DIOS EN SU AMOR INFINITO, LUEGO TODOS SOMOS AMOR EN POTENCIA ¿PORQUÉ EN POTENCIA? PORQUE PRECISAMENTE, EL OBJETIVO DE LA EVOLUCIÓN ES ACTIVAR, SENTIR Y VIVIR CON ESE AMOR ABSOLUTO. ¡NADA NI NADIE TIENE SU PROPIEDAD, ES COMÚN, DE TODOS! ¡CUANDO RESPETO LOS ACTOS DE OTRO, SEAN LOS QUE SEAN, ESTOY REFLEJANDO AMOR! ¡CUANDO ME ACEPTO PERO AL MISMO TIEMPO ME MUEVO PARA SER MEJOR, ESTOY ORDENANDO MI AMOR! ¡CUANDO MEDITO EN EL AMOR DE DIOS, HAY UNA UNIFICACIÓN! ¡ENTONCES SIENTO, PERO NO PUEDO EXPLICAR EL AMOR CON PALABRAS! ¡SÓLO, LO SOY!

HASTA AQUÍ LA AMPLIACIÓN SOLAR DEL RITMO DE LA ACCIÓN

N S 1. 24. 9. 2. Seli. Obsidiana. Mantra: HRAM. Raíz (jueves 8-3-2012)

TORMENTA PLANETARIA AZUL – Kin 179

TORMENTA: Acción: CATALIZAR. Poder: AUTOGENERACIÓN. Esencia: ENERGÍA.

PLANETARIA: Acción: PRODUCIR. Poder: PERFECCIONAR. Esencia: MANIFESTACIÓN.

La Cámara Planetaria, manifiesta el desafío. La acción y el desafío se encuentran.

Faltan 289 días. Manifestamos al Perro, al Amor, con la Tormenta. Porque incansablemente, permanentemente, incesantemente y todos los mentes que se nos ocurran, estamos en un proceso continuo de  autogeneración, para poder perfeccionar nuestros actos y producir el desarrollo del corazón como energía de AMOR  y consciencia continua. Sin la Tormenta, arrasadora, algo faltaría en nuestras vidas, ya que además de provocar los cambios, se lleva lo obsoleto y permite que tengamos más claridad, cuando al final sale el Sol y aparece un majestuoso Arco Iris en el cielo, ayudándonos a suspirar, relajarnos y bendecir. Y aquí viene una bonita reflexión, cuando las cosas funcionan todas linealmente, bien según nosotros, ¿qué puede ocurrir? ¿Dónde está el detonante del cambio? ¿De verdad va todo muy bien o es que nos hemos acostumbrado y no vemos más allá de lo que vivimos? ¿Será que todo lo vemos perfecto por miedo a los cambios? ¿Qué ocurre si comienzo a modificar, si muevo la energía de diferente manera, si los que están a mí alrededor se alteran porque yo doy un paso nuevo y diferente? Si doy ese paso, por pequeño que sea, ¡¡¡PLAF!!! ¡Todo se altera! Entonces “mis amigos” vienen y me dicen que, qué me ocurre, que me ven actuar de manera rara. Yo sólo he intentado ser más YO y menos los demás, mirar a mi interior en lugar de al exterior, decir te AMO en lugar de te quiero, ser AMOR en vez de poseer al otro… y todo ello catalizado por la Tormenta. CUANDO TODO ESTÁ INMOVILIZADO, ANQUILOSADO Y NUESTRAS COSTUMBRES NOS DICEN QUE NO AVANZAMOS EN EL AMOR, LLEGA LA AUTOGENERACIÓN, EL CAMBIO NECESARIO, TRABAJADO Y CONSEGUIDO CONSCIENTEMENTE. ¡DEBEMOS ACEPTAR QUE UNA PUERTA SE CIERRE PORQUE DESPUÉS SE ABRIRÁ OTRA QUE CON EL TIEMPO NOS DAREMOS CUENTA QUE ES MEJOR! ¡ABRAZAMOS A LA TORMENTA! ¡GRACIAS POR AYUDARME EN LOS CAMBIOS Y LAS TRANSFORMACIONES! ¡UF, QUE PESO ME HE QUITADO DE ENCIMA! ¡Y QUE LIMPIO SE HA QUEDADO MI SER! ¡AHORA PUEDO MANIFESTARME COMO AMOR QUE SOY!

N S 1. 24. 9. 3. Gama. Cristal. Mantra: HRAHA. Tercer Ojo (viernes 9-3-2012)

SOL ESPECTRAL AMARILLO – Kin 180

SOL: Acción: ILUMINAR. Poder: FUEGO UNIVERSAL. Esencia: VIDA.

ESPECTRAL: Acción: DIVULGAR. Poder: DISOLVER. Esencia: LIBERACIÓN.

La Cámara Espectral, liberación del servicio. La acción disuelve el servicio.

Faltan 288 días. Estamos en el tono espectral de la liberación con el Sol. Decíamos que lo importante de la Tormenta es que después de manifestarse con toda su potencia, arrasando y empapando, sale el Sol que todo lo vuelve a llenar de luz y las cosas las vemos con más claridad. Entonces es el momento adecuado para salir al mundo y liberarnos de los pensamientos y costumbres que antes nos tenían atascados. Ya hemos visto que la autogeneración es posible, después se trata de soltar aquello que nos tenia anclados a esos principios y costumbres anteriores para disolver-los en la armonía del fuego universal que todo lo quema y a la vez  lo regenera. Vamos iluminándonos poco a poco, dando pasitos que hay que afianzar antes de dar el siguiente, pues nos movemos en terrenos desconocidos. Recordamos que todo el esfuerzo de la onda del Perro es para dejar de ser mí, me gusta, yo quiero, y pasar al AMOR, con mayúscula. Y qué mejor modelo para ello que nuestro Sol, que todo lo da a todos, sin discriminar si es mejor o peor, si vive en esta o en otra parte del planeta, sin ver la raza ni el color; todos somos iguales y su energía y calor, así como su información es para todo el planeta Tierra ahora y siempre. SEAMOS COMO EL SOL. SU LUZ Y LA NUESTRA AL UNÍSONO IRRADIANDO AL ENTORNO. EL SOL, EL AMOR INCONDICIONAL, Y YO CON EL 
AMOR QUE SOY, JUNTOS, MEDITANDO, RECIBIENDO LOS MENSAJES DE LOS MAESTROS GALÁCTICOS PARA EL NUEVO TIEMPO DE LA TIERRA. ¡CONFÍA EN TU SER! ¡ÉL Y TU SOIS UNO! ¡TU AMOR ESTÁ EN TU CORAZÓN, EN TU SOL CENTRAL, DESDE DONDE IRRADIA!

N S 1. 24. 9. 4. Kali. Plata. Mantra: HRIM. Centro Secreto (sábado 10-3-2012)

DRAGÓN CRISTAL ROJO –Kin 181

DRAGÓN: Acción: NUTRIR. Poder: NACIMIENTO. Esencia: SER.

CRISTAL: Acción: UNIVERSALIZAR. Poder: DEDICARSE. Esencia: COOPERACIÓN.

La Cámara Cristal, cooperación de la forma. La mesa redonda se reúne, la acción del pasado se formaliza, la acción futura se prepara.

Faltan 287 días. Comenzamos otra Trayectoria Armónica, la 10ª en el Tzolkin, que va desde el kin 181, Dragón 12,  hasta el kin 200, Sol 5. Siempre una Trayectoria Armónica es la cuenta de 20 sellos, de 20 kines consecutivos, desde Dragón a Sol, y en el Tzolkin hay 13(X20=260). Es día de cooperación, de reunión de kines dirigida por la familia Cardinal (Dragón, Enlazador de Mundos, Mono y Guerrero), con la intención de intercambiar experiencias, en este caso sobre el Perro, el AMOR y la lealtad. Cada uno cuenta como lo ha vivido y de esta manera el enriquecimiento es común. Cada vez que realizamos un cambio en nuestra vida, es como una experiencia de nacer a lo nuevo. Nuestro Ser da un pasito hacia la superación y recuerda que toda la fortaleza la tiene en el interior, que siempre nace con ella y el recuerdo, la memoria de todo el conocimiento está en él. Cualquier reunión, sea del tipo que sea, que quieras organizar, hazlo si puede ser en un día de tono cristal, la energía del grupo va a fluir mucho mejor. El Dragón es portador de la memoria y si conectamos con su energía en su día, seguro que podremos percibir información nuestra del pasado. EN UNA REUNIÓN CRISTAL TODOS LOS KINES COMENTAN, CUENTAN, RECUERDAN Y CONCRETAN COOPERANDO EN SUS COMUNICACIONES. LA ACCIÓN DEL DRAGÓN ES NUTRIR, Y HOY LO HACE DE FORMA ESPECIAL. ES EL MOMENTO DE FUNDIR EL AMOR CON EL SER, SON UNO EN CADA PERSONA QUE EVOLUCIONA Y SE DESARROLLA PARA ALCANZAR LA OTRA VIDA. ¡CUANDO SOMOS AMOR, LA CONEXIÓN CON LOS SERES DE LAS ESTRELLAS SE POTENCIA! ¡SIEMPRE QUE ESTOY CON OTRAS PERSONAS, MI CORAZÓN COMPARTE EL AMOR QUE SOY!

YA HEMOS HECHO LA TRANSFORMACIÓN PLANETARIA DE LA ACCIÓN

N S 1. 24. 9. 5. Alfa. Turquesa. Mantra: HRUM. Garganta (domingo 11-3-2012)

VIENTO CÓSMICO BLANCO – Kin 182

VIENTO: Acción: COMUNICAR. Poder: ESPÍRITU. Esencia. ALIENTO.

CÓSMICO: Acción: TRANSCENDER. Poder: PERDURAR. Esencia: PRESENCIA.

El Pórtico Cósmico, toma el vuelo mágico. Retorno magnético.

Faltan 286 días. Hoy, con el Viento, termina la onda del Perro. Todo un esfuerzo de 13 días para cambiar en lo posible conceptos y comportamientos, con la finalidad de acercarme más a comportarme como el SER que soy, con AMOR. Es un momento importante, puedo sentir la presencia de los maestros espirituales galácticos, que me ayudan a comprender lo que me está sucediendo, la transformación que mi vida está viviendo, más allá de mi comprensión personal. El Viento, trae todo tipo de información para nuestro espíritu, desde cualquier lugar del cosmos. También el Sol nos envía su información que nos llega con el Viento. ¿Has observado cómo cuando viajas a lugares diferentes al que vives percibes otro tipo de vibraciones? ¿Y qué ocurre en esos lugares cercanos o lejanos a tu lugar de residencia, que consideras mágicos porque desprenden una energía especial? ¿Y cuándo vas a una ciudad y te parece vivir un “deja vu” como si ya antes hubieras estado allí, reconociendo algún lugar? O sencillamente, un día sales a la calle, respiras profundamente, y ¡¡GUUAAUU!! Tu mente te trae una respuesta, una imagen, una información, que te cambia la vida. EL PROCESO DE REFINAR QUE NOS HA DADO EL PERRO DURANTE ESTOS DÍAS, NOS LLEVA A SENTIR QUE EL AMOR ES ALGO MÁS QUE DECIR TE QUIERO. QUE ES EL ESPÍRITU QUIÉN SE RELACIONA CON ESTE SENTIMIENTO, INICIO Y FINAL DE NUESTRO PASO POR LA TIERRA. COMIENZA A SERTIRLO EN PEQUEÑOS MOMENTOS DONDE TU CORAZÓN DE PRONTO RECIBE UN IMPULSO, UNA VIBRACIÓN DIFERENTE DE SERENIDAD, COMPASIÓN, ESPERANZA, FE, DULZURA… ¡ESO ES AMOR! ¡TU, YO, EL, ELLA, AQUELLOS, TODOS SOMOS SERES DE AMOR PURO! ¡TENEMOS QUE PREPARAR EL CORAZÓN PARA SENTIR COMO EL AMOR  VIBRA EN NOSOTROS!

Y DESDE AQUÍ NOS TRASLADAMOS CÓSMICAMENTE A LA ONDA ENCANTADA DE LA NOCHE AZUL Y HACEMOS EL RETORNO MAGNÉTICO

Maria Teresa Rodriguez  Kin 94    mariateresamaya@gmail.com
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